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Уважаемый Дмитрий Анатольевич!


В рамках  проведения мероприятий, направленных на укрепление института семьи и брака, повышения авторитета  материнства, отцовства и детства, в рамках реализации  ведомственной целевой программы «Укрепление института семьи, популяризация семейных ценностей»   на 2016-2019 годы (утверждена Управлением ЗАГС Республики Адыгея  7 июля 2015 года № 26-д) 1 июня  2018  года  отделом ЗАГС  Майкопского района Управления ЗАГС Республики Адыгея (далее - отдел ЗАГС) совместно с МО «Тульское сельское поселение» и отделом  по делам молодёжи Майкопского района  запланированы мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей: обряд «Имянаречение» и Парад колясок с участием детей до 3 лет и их родителей.                
Укрепление института семьи и брака на особом контроле у Главы Республики Адыгея Мурата КаральбиевичаКумпилова и Главы МО «Майкопский район» Алексея Георгиевича  Петрусенко.
Мероприятия проводятся с целью популяризации семейных ценностей в обществе, поддержки традиций проведения семейного досуга, повышения престижа семьи с детьми в молодежной среде, путем создания яркого мероприятия в рамках празднования Дня защиты детей.
Чем больше участников, тем интереснее и зрелищнее будет праздник, поэтому, будем признательны, если  организуете участие жителей (не менее 2 колясок) Вашего сельского поселения 
Учитывая  общественную значимость  предстоящего мероприятия, просим Вас принять участие в данном мероприятии и рассмотреть вопрос о выделении подарков для поздравления (поощрения) участников-жителей  Вашего поселения.
Заявки на участие подавать 	до 15 мая 2018 года в отдел ЗАГС. 


  Заведующая отделом   ЗАГС 
  Майкопского района                                                                            Э.К.Панеш








ПАРАД   КОЛЯСОК 2018 года
     Организатором Конкурса является отдел ЗАГС Майкопского района 

        ВНИМАНИЕ!!!!!!!!!!
Приглашаем всех желающих альтернативного способа передвижения. Создайте  себе и своему ребенку  образ и вперед! Каждая семья должна не только творчески оформить коляску, но и презентовать своё творение. 
Чем больше участников, тем интереснее и зрелищнее будет праздник, поэтому, будем всем признательны, если Вы узнали о данном мероприятий, сообщите всем своим знакомым, родным, друзьям. 
           ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ДАННОГО МЕРОПРИЯТИЯ.
 Мероприятие проводится с целью популяризации семейных ценностей в обществе, поддержки традиций проведения семейного досуга, повышения престижа семей с детьми в молодежной среде, путем создания яркого мероприятия в рамках празднования Дня защиты детей.
          УЧАСТНИКИ.
В параде могут принимать участие семьи с детьми до 3 лет (родители и их родственники). Присутствие ребенка в коляске  обязательно. Участники могут использовать любую  детскую коляску (летний или зимний вариант). Участники могут привлекать группы поддержки. 
         УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВКИ НА ПАРАД.
Для участия в конкурсе необходимо  подать заявку      до 15 мая 2018 года в отдел ЗАГС Майкопского района по адресу: п. Тульский, Октябрьская,37 или позвонить по телефону  5-10-33 и заявить о своем участии.
	При подаче заявок всем участникам присваивается регистрационный номер,  под которым будет проходить демонстрация колясок на Параде. Заявка (на бумажном носителе и оформлена красочно) должна содержать сведения обо всех членах семьи (Ф.И.О., дата рождения, место рождения), историю знакомства, стаж семейной жизни, название коляски, девиз семьи, контактный телефон.
Коляски могут быть оформлены на любую тему  по желанию участников, используя любые технологии и дополнительные приспособления, аксессуары, не мешающие движению коляски и не представляющие опасности для окружающих. В оформлении коляски запрещается использование колющих предметов, открытого огня, жидкостей или других субстанций, которые не соответствуют технике безопасности проведения общественных мероприятий. Коляска оформляется участником заранее за счет собственных средств.
        Участников оценивает жюри. Критерии оценки:
-соответствие заявленной номинации;
-оригинальность дефиле;
-креативность и художественно- эстетическое оформление коляски с использованием декоративных элементов и прикладных материалов;
-целостность, грамотность созданного образа;
-активность группы поддержки.

