
В настоящее время социальная защита инвалидов является одним из приоритетных направлений внутренней политики государства. Особое внимание уделяется адаптации людей с ограниченными возможностями к современной социально-экономической ситуации. 


В этой связи Межрегиональная общественная правозащитная организация инвалидов «На коляске без барьеров» планирует проведение первого в СКФО Конкурса красоты и таланта «Краса Кавказа» для девушек на инвалидных колясках. Мероприятие пройдет в г. Нальчике, в период с 4.08.2023 по 11.08.2023 гг.

 
Организация имеет успешный опыт организации социально значимых проектов, была в числе победителей конкурсов федеральных и региональных грантов, уже реализованы 7 ежегодных проектов в рамках Конкурса красоты и таланта «Невская Краса» (далее Конкурс). 

Анализ результатов Конкурса, сделанный на основе опросов участников, позволяет с уверенностью говорить о том, что данные мероприятия оказывают существенное влияние на повышение качества жизни участниц Конкурса, 
формируют у них новые компетенции и общественные связи можно сказать, что являются социальным лифтом для многих из них. Стоит отдельно отметить, что Конкурс оказывает положительное влияние не только на участниц, но и на их близких, давая им уверенность в завтрашнем дне, позволяя увидеть на что способны и что могут их близкие, имеющие тяжелые формы инвалидности, в том числе и инвалиды детства. 


Существенное влияние Конкурс оказывает на развитие инклюзии в обществе и повышение качества «Доступной среды», так как в проведение Конкурса традиционно вовлекается большое количество партнеров и волонтеров, Конкурс и его участницы широко освещается в СМИ. В нынешних реалиях, значимость подобных проектов возрастает многократно, так как существенно сокращает период психологической реабилитации граждан, получивших инвалидность в результате несения воинской службы. Конкурс дает понимание того, что не смотря на полученные травмы, полноценная и активная жизнь возможна для всех. 

За годы проведения Конкурса в нем приняли участие и представительницы Северного Кавказа: 
- Инна Аненкова - победительница 2019 года, после участия в Конкурсе, она была приглашена в оргкомитет Конкурса 2020 года и открыла школу английского языка. 

- Ася Ахриева - Леди Зрительских симпатий 2021, член оргкомитета конкурса в 2022 году, куратор и Полномочный представитель МОПОИ «На коляске без барьеров», председатель оргкомитета Конкурса красы и таланта «Краса Кавказа» для девушек на инвалидных колясках 2023 года. 

- Анна Дарган – Леди Интергация 2022 года, член оргкомитета «Невская краса 2023», журналист, преподаватель СКФУ, обладательница премии «Женщина года». 


Их пример наглядно демонстрирует положительное влияние Конкурса на личностный рост, что выражается в успешной общественной деятельности конкурсанток и активном участим в повышение качества жизни людей с ОВЗ. 


Проведение конкурса в Северо-Кавказском округе повысит уровень вовлечённости лиц, относящихся к маломобильной группе населения в жизнь общества и их адаптации. 

Начало приема заявок на конкурс, запланировано на 15 декабря 2022 года.
1. Обзор проектов МОМОИ «На коляске без барьеров» (ссылка) https://bezbarerov.org/nashi-proekti/ 
2. Отчетный ролик проекта «Невская Краса 2022» (ссылка https://disk.yandex.ru/i/poaUSpMi45vFng 
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